Tema ypoka:
KomnnaHapHble

BeKTopbl. [lpaBuno
napannenenuneaa.



Llenu ypoka:

- YCBOWUTb OMnpeaerieHne KommnnaHapHbIX
BEKTOPOB;

- pacCMOTpPETb NPU3HaK KOMMNIaHapHOCTH
TPEX BEKTOPOB;

- paccMOTpPETb NPaBUIO
napannenenunena CrioXeHus TPEx
HEeKOMMJIaHaPHbIX BEKTOPOB;

- HAYHUTBCA NMPUMEHATDL MNOJTYHEHHbIE
3HaHNA TP peLLEHNN 3aau.



OnpepeneHue

BeKkTopbl HA3BIBAOTCH KOMILIAHAPHBIMH,
eCJIM NP OTKJIAABIBAHUU OT OAHON M TOM XKe
TOYKHU OHM OYAYT JieKaTh B OJHOU MJIOCKOCTH.

Hnaue: BeKTOPHI HA3BIBAKOTCS
KOMILJIAHAPHBIMH, €CJIA UMEIOTCH PABHbIC UM
BEKTOPBI, JIeKalue B OAHOM MJIOCKOCTH.



YCcTHO

Ne 355




[lpu3HaK KoMnNaaHapPHOCTW
TPEeX BEeKTOPOB

- - — -

Ecnu eexmop ¢ moorcno npeocmaeums 6 6uoe ¢ = xa+ yb,

-> > —

20e X U Y — HeKomopule Yucia, mo 8eKmopwvi d, b u ¢ KomMniaHapHui.
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Jlano :a, b, c
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xa+ yb.
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ﬂOKCL?Clmb . A, b, C — KOMNJIAHAPH bl



Jokazamenvcmeo.

- -
Ilycmob a u b nexonnuneapnul.

—> ~
a Omanoscum om HéKomopou mo4Ku npocmpaHncm ea 0

> >

- - -
3/4 gekmopvt OA=a u OB =b.

Bexmopwvt OA u OB nesxcam 6 nnockocmu OAB.

- -
Hocmpoum eexmopvt xa u yb.

Jlna onpeoenennocmu o0yoem cuumame

ymo x>0,y>0.04, =xauOB,=yb.

-

Bexkmopot OA, u OB, maxoice nexicam ¢ nanockocmu OAB.
- - - —>

Hx cymma — eekmop OC = x-0OA+ y - OB, pasnoiit 6ekmopy c, 1excum

6 niockocmu OAB.



—> > - > - —>
Hmak , éexkmopovt OA =a,0B = b, OC = c nexcam 6 00HoU naockocmu,

> > >

m.e. 6eKkmopbl d, b, C — KOMNJIAHAPHObL.

Ne 356
D

Hano : ABCD — mempa3’op
E —cepeouna AC,
F —cepeouna BD.

B - - —>
Hokazame : 2 FE = BA+ DC..

A —> —> -
Komnnanapuot 1u eekmopot FE, BA u DC?




[lpaBuno napannenenunepa

[nsa cnoxeHus TpeX HEKOMIJTaHaPHbIX BEKTOPOB MO>XHO
NoJib30BATbCA TAaK HAa3blBa€MbIM

a+ b+ c =
N

OA+ OB+ OC =

OE+OC = OD




HomallHee 3alaHue:
n.39, 40

Neo 358



Tema ypoka:
Pa3noxeHune BeKTopa

no Tpem
HeKOMMnMaHapHbIM
BeKTopam.



Llenu ypoka

- N3Y4YNTb TEOPEMY O Pa3NOXKEHNN BEKTOPA
Mo TPEM HEKOMMIIaHaPHbIM BEKTOPAM;

- HAYYUTbCHA NPUMEHSATL MNOSyYEHHbIE
3HaHMA NPU peLleHnn 3aaau.



ONPEOEJIEHUE

A
Ecnv BekTOopp npeacTaBneH B BUAE:
A A = A
p=xa+yb+zc

roe x, y, Z — HEeKOTOopble Yncna, 10 rOBopﬂT,
YTO B 5@700 pa3fIoXXeH no BeKTODa»M c:
N

Yucna x, y, z Ha3blBalOTCH
KO3 DULIMEHTAMU PA3NOXKEHUSA.




Teopema. JTtoGor BEKTOP MOXXHO Pa3noXnTb MO TPEM AaHHbIM
HEeKOMMaHapHbIM BEKTOPaM, NpUYem Ko3MDOULIMEHTDI

pPa3JioKeHUA onpeanendarnTcd eaNHCTBEHHbBIM o6pa30M.
[loka3aTenbLCTBo.

—_ — -

[6no0l a,b, ¢ - HeKOMILIaHAPHBIE BEKTOPHI.

A A - A
Ilokaocem,umo p = xa + yb + zc (1)

OTMeTM NPOon3BOSIbHYIO TOUKY O N OTIIOXKNM

p — Y — — N —

OAaOBbOCCOPp(Z)

[lo ipaBUITY MHOTOYTOJILHUAKA

—_— — | —

OP=0P, + PP, +PP (3)




BekTopbl OP:u0A,P.Piu OB, PP uOC

KONNUHeapHbl, MO3TOMY CYLLECTBYIOT Yncna
X, Y, Z TAKUEPATOx-O4, PPi = y-OB, P\P = z-OC

[logcTtaBuB 3TK BblpaXXeHUs!, NONYy4YnUm

OP=y-OA+y-OB+z-0C

A A = A
Jlonycmum, umo p = Xx1d + ylb + z1C

IAI

=(x— XI)CZ +(y— yl)b +(z— ZI)C

x-x1=0, y-y1=0, z-z1=0

I'Ipeﬂ,nono>|<vuv| yT1O Z-217#0

il v— A
_x—al Yy ylb

z— Z1 z— Z1

X=X1, Y=Y1, Z=2Z1



B knacce: Ne 360 (a)

[lomallHee 3agaHue:
n.41

Ne 360 (6), N2 368



